



Για την 40η επέτειο της αγιοκατάταξης του αγίου Γερμανού της Αλιάσκα οι ορθόδοξοι χριστιανοί από τη Ρωσία πραγματοποίησαν την προσκύνηση

Στις 7 Αυγούστου 2010 οι προσκυνητές από τη Ρωσία με επικεφαλής τον διοικώντα των πατριαρχικών ενοριών στις ΗΠΑ Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιανό, όπως και οι προσκυνητές από τις ΗΠΑ με επικεφαλής τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αμερικής Μακαριώτατο Μητροπολίτη κ. Ιωνά έφθασαν στο νησί Κάντγιακ.

Οι προσκυνητές επισκέφθηκαν το τοπικό ιστορικό μουσείο, το οποίο βρίσκεται στο σπίτι του Αλεξάνδρου Αντρέγιεβιτς Μπαράνοφ (1746-1819), του εξερευνητή και του πρώτου κυβερνήτη της Ρωσικής Αμερικής.

Την παραμονή της Κυριακής ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης κ. Ιωνά, ο Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιανός, ο επίσκοπος Αγίου Φραγκίσκου και Ανατολικής Αμερικής, ο προσωρινός διοικών της επαρχίας Αλάσκα Βενιαμίν (η Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική), και ο επίσκοπος της Δυτικής Αμερικής Μάξιμος (η Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία) ετέλεσαν την αγρυπνία στον Ι. Ναό της Αναστάσεως στο Κάντγιακ, όπου εβρίσκονται τα ιερά λείψανα του Οσίου Γερμανού της Αλιάσκα.

Την 8 Αυγούστου ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης κ. Ιωνάς, ο Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιανός και ο επίσκοπος της Δυτικής Αμερικής Μάξιμος ετέλεσαν την Θείαν Λειτουργίαν στον Ιερό Ναό Αναστάσεως.

Κατά την ακολουθία προσευχήθηκαν και έλαβαν την Θείαν κοινωνίαν πολλοί πιστοί από τη ρωσική προσκυνητική ομάδα.

Μετα το τέλος της ακολουθίας οι προσκυνητές επισκέφθηκαν το Θεολογικό Σεμινάριο του Αγίου Γερμανού, το οποίο καταρτίζει τους κληρικούς για τις βόρειες επαρχίες της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, την παραμονή της εορτής του Αγίου Γερμανού και της 40^{ης} επετείου της αγιοκατάταξής του, οι ιεράρχες ετέλεσαν την αγρυπνία στο Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κάντγιακ. Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη κ. Ιωνά προεξήρχε της ακολουθίας της Λιτής ο επίσκοπος Βενιαμίν, ενώ ο αρχιεπίσκοπος Νάρο-Φομίνσκ προεξήρχε του πολυελαίου.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/56850/>